

Referat styremøte 06.12.2022

Over telefon: Silje, Synne og Gina

- 1. Rytterstøtte, ny mal inn i klubbhåndbok, må det tas opp som sak på årsmøte?**
 - Ja det må opp på årsmøte. Legger klubbhåndboken inn i google Docs. Linken legges ut på styresiden. Alle endringer markers i rødt!
- 2. Nytt medlem inn i valgkomiteen.**
 - Hørt om Marthe kunne ta seg av saken.
- 3. Har valgkomiteen tatt kontakt med styremedlemmene enda?**
 - Det har de ikke gjort per dette styremøte.
- 4. Sette datoer for styremøter i første kvartal i 2023.**
 - 15.02.2023 klokken 18.00 og 06.03.2023 klokken 18 både for gamle og nye styremedlemmer.
- 5. Dekke treninger i 2023**
 - For første halvår i 2023 (Januar-Juni) gis det 20 % støtte til treninger i regi av SRHL for klubbens medlemmer. Der prisen per trening overstiger 799 kr gis det 40 % støtte. Halleie medregnes i treningsavgiften, og dekkes av klubben. Styret tar ny vurdering av støtteordningen ved et styremøte innen juni 2023.
- 6. Årsmøte innkalling**
 - Den er klar og legges ut på klubbens hjemmeside i løpet av uka, sendes ut på epost til medlemmer over nyttår.
- 7. Skal vi investere i kjepphest**
 - Nei, ettersom Calma Fitness skal starte opp med kjepphest-timer.
- 8. Spørre grenutvalgene om leder og medlemmer fortsetter i 2023**
 - Synne legger ut innlegg i dressurkomiteen, Gina legger ut i sprangkomiteen, Silje tar kontakt med kjørekomiteen og barn og ungdomskomiteen.
- 9. Budsjet**
 - Ønske om å legge inn budsjett til ny dressurrail. Ellers ingen andre nye forespørsler.
- 10. Eventuelt.**
 - Det her ikke kommet inn noen saker.